Jaarverslag stevo – jeugd seizoen 2015- 2016
Het voetbalseizoen 2015-2016 ligt weer achter ons,wij kijken terug op een goed seizoen. STEVO werd vertegenwoordigd door jongens en  meerdere meisjes teams in officiële competitie wedstrijden  
Voor ons als jeugdbestuur  een reden om even stil te staan bij een aantal gebeurtenissen:
In deze competitie waren de volgende teams aangemeld:
8 junioren team - 1 meisjes C team  en 16 pupillen teams -1 meisjes D team en 1 meisjes E team. 
Op de zaterdagmorgen speelt de F-leaque  haar eigen competitie.
Meisjesvoetbal

De meisjes teams zijn dit jaar met 3 teams gaan spelen in de competitie. Het meisjes voetbal is dan ook op de goede weg bij VV Stevo,dit is mede te danken aan gedreven leiders/sters  en trainers/sters die elke week weer deze meisjes voorzien van oefenstof en de begeleiding tijdens de wedstrijden.


Competitie:
Op zaterdag 5 en 12 september begon de competitie.
Qua sportieve prestaties was het voor vele teams een  redelijk en tegen het einde ook spannend seizoen. In elke leeftijdsklasse konden  kampioenen en bijna- kampioenen worden genoteerd.
De resultaten bij de jeugd zijn zeer uiteenlopend evenals de niveaus waarop wordt gespeeld. De volgende kampioenschappen werden behaald; Najaarskampioen : Stevo C2, stevo E1, Stevo E5  en stevo F2 

Voorjaarskampioen : stevo E5 -Stevo E3 en Stevo F1
Stevo B1 werd kampioen in de eerste klasse en promoveert hierdoor naar de hoofdklasse.

Stevo A1 voetbalde lang mee voor het kampioenschap en werden uiteindelijk 2e in de 1e klasse, dit leverde uiteindelijk een periode titel op. Op dit moment wordt er nog gespeeld voor een plek in de hoofdklasse.
Alle kampioenen zijn zoals gebruikelijk door het jeugdbestuur in het zonnetje gezet.

Scheidsrechters:

Afgelopen seizoen heeft Stevo wederom geïnvesteerd in de kwaliteit  van scheidsrechters, er is veel energie gestoken in het werven en begeleiden van de jeugdscheidsrechters. Dit heeft er toe geleidt dat een tweetal scheidsrechters Stein Droste en Bent Kuipers de BOS ( basisopleiding scheidsrechter) –cursus met goed gevolg hebben afgelegd.   
Om de bal ieder weekend te kunnen laten rollen voor al die teams, zijn er veel
handen nodig en wederom hebben wij gebruik kunnen maken van een groep  vrijwillige scheidsrechters, zei hebben alle wedstrijden op een vakkundige wijze naar een goed einde kunnen leiden.
 stevo bedankt hen dan ook voor al hun bijdrage op de velden.

Media:

De communicatie  via de website is niet meer weg te denken, de samenwerking met Tonnie Lohuis is dan ook zeer intensief, hij zorgt iedere keer weer voor nieuws  van op en rond de stevo velden. 

De website  - het Facebook en  Twitter wordt inmiddels door velen gevolgd.  En is een onmisbare schakel tussen stevo en haar leden, 

Activiteiten:
Het afgelopen seizoen zijn er traditiegetrouw weer vele activiteiten voor onze jeugd georganiseerd.

Naast de vertouwde activiteiten als het sinterklaasfeest,  het mid- winter zaalvoetbaltoernooi, bezoek aan de wedstrijden van FC Twente – Heracles en Heracles – Roda, was er voor de jeugd  het FIFA toernooi in de stevo kantine.
De seizoensafsluiting voor de E en F jeugd was dit jaar weer  een gezamenlijke activiteit welke goed is bezocht op vrijdag 27 mei.
Aan het eind van het seizoen ( 21 Mei) was  het traditionele  Henk- Droste F- Toernooi .Veel spelers en ouders hebben geholpen met de  flessenactie op vrijdag 1 April.
Voor alle kaderleden was er op 31 Januari een brunch georganiseerd. Wij willen al deze (jeugd-)leden,en vrijwilligers- ouders  hartelijk bedanken en wij hopen dat wij ook de komende jaren op jullie steun kunnen rekenen! 
Alle kaderleden zijn in de week voor kerst bezocht door leden van het bestuur en hebben een kerstattentie namens stevo ontvangen
Wedstrijdsecretarissen: 
Dit jaar heeft er een wisseling van de wedstrijdsecretarissen plaatsgevonden,

Joost en Joop hebben de plaats ingenomen van Leon en Bart. In joost en Joop hebben wij  uitstekende  vervangers gevonden, die inmiddels volledig hun weg hebben gevonden in de jeugdafdeling.

Kleding:
Ook dit jaar hebben enkele bedrijven div. teams voorzien van nieuwe kleding.

Wij bedanken dan ook  Café – zaal Steggink – Kroeze Wevers – Linneman bouw en advies – De Transporter - Bejah Droste   en Plus Wallerbosch, voor het beschikbaar stellen van kleding - inloopshirts– tassen en/of pakken.
Jubileum:

Nico Wermelink heeft al 25 jaar zitting in het jeugdbestuur en bekleed div. functies, ledenadministratie – scheidsrechter, lid van de vrijwilligerscommissie

Nico , de club kan altijd een beroep op je doen en dat wordt zeer gewaardeerd,

Technische commissie:
De Tc heeft een belangrijke taak naar hoofd- en jeugdbestuur omtrent alles wat met voetbal te maken heeft. Het is goed om te zien dat met veel inzet en enthousiasme  de nodige zaken  worden opgepakt door de technische commissie. Onder leiding van Robert Paus en Robert Masselink vormen ze samen met Harry Ekkel, Chiel Oude Hergelink en Paul Schuurman en Miranda Geerdink de TC, en zijn er grote stappen gemaakt, maar er  wordt steeds gewerkt aan verbetering, te denken valt aan de  Loop – coördinatie trainingen – team Fysiek. 

De VTON app heeft haar intrede gedaan bij de jeugdtrainers, en er wordt volop getraind  met behulp van de App. 

De Tc organiseerde in november een kaderavond voor de gehele jeugdafdeling,

deze avond is als zeer positief ervaren.

Wij nemen na dit seizoen afscheid van Paul Schuurman en bedanken hem voor al zijn werk bij de TC. In  Walter Wienk en Arjan Linneman  hebben wij 2 gedreven  voetbal mensen gevonden die inmiddels zijn toegetreden tot de TC van de jeugdafdeling.
Vrijwilligerscommissie: 
Leon Kroeze -Paul Gehring – Richard Mensen en Nico Wermelink hebben de afgelopen maanden met alle teams en de ouders

gesproken over oa het vrijwilligers belijd binnen de jeugdafdeling.
De bijeenkomsten waren zeer nuttig en leverde vele nieuwe  ideeën en vrijwilligers op. Op dit moment worden nog alle ideeën en voorstellen verwerkt.
Het jeugdbestuur van VV Stevo kijkt terug op een goed verlopen seizoen 2015 -2016.

Het was een seizoen met verschillende gezichten, waarbij het positieve gevoel duidelijk overheerst.

Dit gevoel wordt gevoed door de prestaties van onze jeugd teams, maar ook door geslaagde activiteiten, toernooien, kaderbijeenkomsten, speciale trainingen, en een stap te zetten naar de uitbreiding van de jeugdopleiding. 

Op bestuurlijk vlak hebben wij goed kunnen functioneren bij de jeugdafdeling. Ons bestuur heeft in een ongewijzigde samenstelling ten opzichte van voorgaande jaren kunnen functioneren. Vergaderd werd er een keer per maand, meestal op de zaterdag morgen. En met inhoudelijke adviezen en opbouwende kritische opmerkingen dragen wij bij aan het richting geven van een gezonde vereniging.  De samenwerking met het algemeen bestuur is dan ook intensiever geworden. Samen blijven wij werken aan de ambities van de club om daardoor sportief door te groeien.   Dat is fijn werken, want dat geeft rust en dat is een prima basis. 

Namens het bestuur wil ik iedereen  bedanken voor de inzet en de medewerking die wij van jullie hebben mogen ontvangen, want zonder jullie inzet en medewerking kan een vereniging als STEVO niet bestaan. Mede namens de overige bestuursleden wens ik jullie allen een succesvol en sportief seizoen  2016/ 2017 toe.

Sportmensen 2015 -2016

Sportman Junioren:  Bas Paus

Sportteam junioren:  Stevo B2

Sportman Pupillen:   Tim Vollenbroek

Sportteam Pupillen:  Stevo E5

Sportvrouw/meisje:  Marre Kosters
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